



## 《佳音·十月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

近來的天氣，少了酷暑的炙熱，卻多了一些微風的愜意！從佳音的窗戶望去，大安森林公園的樹木也隨著風的節奏輕輕的搖擺，在初秋閒話家常地交談。

十月，是佳音開董事會的日子，對佳音團隊來說，的確是有點緊張的。因為面對佳音及各領域資深的前輩，向他們說明佳音這一年來的事工報告及來年的規劃，是一種責任也是一份期許；就像我們也期待與佳音勇士們一起分享我們工作的點滴與事工中面臨的挑戰，這是一種感恩更是一份祝福。

這一年來，佳音節目部努力面對爭取公部門的補助案，雖然公部門的要求嚴苛又有時間壓力，但依然順利通過文化部、勞動部、客家傳播委員會的申請。雖然補助經費有限，但佳音團隊卻在過程中，不斷精進節目的製作水平，也因此在不久前公布第59屆廣播金鐘獎的名單中，佳音電台一共入圍了八個獎項（詳情可見本期月刊佳音播音室）。

從名單中我們看到無論是已經擁有四座金鐘獎的資深廣播人咖啡貓或今年許多第一次報名就入圍的新生代主持人、柳子駿牧師父女檔等，很榮幸地都在一千多個報名作品中獲得評審肯定。也感謝上帝讓這些好的節目，並沒有因為節目中的福音價值被市場所侷限，反而讓更多的人聽到節目中清新、公義、充滿祝福的聲音！不管最後佳音的入圍者是否能上台領獎，他們都是佳音的最佳主持人！佳音的節目，也將繼續發揮影響力，成為這個城市裡最溫暖的守護。

我們繼續來看佳音在新媒體上的突破，從虛實整合到跨世代的改變，無論是社群、短影音、Youtube、Podcast等均將文字、聲音、影片等透過不同媒介的轉換，讓每個世代與族群，都能找到最適合自己的平台。

例如將佳音人物側寫，從文字轉成聲音；兒童媒體營的營會記錄製作成短影音；孩子的聲音作品製作成Podcast節目，讓單一的素材也能透過新媒體豐富地呈現，甚至透過後製，連周神助牧師的靈修筆記《靈風吹來》，也以周爸最慈祥的聲音，親自說給你聽。



[靈風吹來](#)

聊到佳音和大家最直接的互動，應該就會聯想到今年的《小小發光體》兒童廣播媒體營，佳音團隊幾乎使出渾身解數，讓我們的下一代透過課程與活動設計，成為閃閃發光的傳播小尖兵，在這些孩子的身上，我們看到了新世代基督徒的未來，他們充滿了探索的熱誠與勇氣，面對新媒體浪潮的多變，孩子已經準備好要為上帝來發光發熱，當然也是佳音公關行銷團隊的創意與傳承。

佳音真的很在乎每一次與聽友的交流與接觸，看到大家臉上的笑容和肯定的眼神，那真的是一種難以取代的鼓勵與感動！

在今年感恩節的夜晚，是否也能看見您久違的面容呢？佳音將帶您走進「佳音熱吵」感恩晚會，一起在音樂裡，回顧生命裡的每一場對話，無論是親子、手足、夫妻、職場等，那些我們曾經在對話裡爭執的盲點與流露的情感，都將透過這個舞台重現，歡迎所有的勇士與佳音好朋友，密切關注佳音官網的活動訊息喔！

親愛的家人們，你們都下載了更新版的佳音APP了嗎？佳音資訊部今年提供佳音APP升級版讓大家免費下載，新版本的APP介面更清楚、操作更方便，只要進入就能暢遊佳音的影音世界。



佳音APP

但是其實還有許多的隱藏功能，例如佳音的線上奉獻、節目串流分享等，需要不斷地升級更新，才能發揮新媒體的影響力，更流暢地讓使用者願意來分享這些優質的福音素材，也歡迎大家都能親自體驗一下佳音APP的功能，未來，期待佳音可以針對不同的需求，打造出最貼心的服務。

佳音編輯部同工，最近也正忙著收尾進行「2025佳音生活日誌」的校對工作。沒錯，最受大家期待的2025佳音生活日誌已在官網限量預購中喔，無論自己使用或是當成禮物送給身邊的慕道友，期待這份心意能感動您，也能祝福您的親朋好友！



生活日誌

此外佳音還有備受獄所服刑人、醫院、公益團體喜愛的《佳音廣播月刊》和《祝福你》福音小輯，也歡迎您推薦需要的朋友線上下載或來電訂閱。

一個真正和諧的樂團，即使每個樂手都在演奏著不同的樂器，但其實我們都在在演奏著同一首歌。而屬於佳音的這首歌，是為上帝而唱，且無論節奏快慢，我們終將唱著最動聽的一句「一切榮耀歸於上帝」。

願上帝祝福的佳音，好聲音永不止息！

祝福大家 雙十快樂

佳音電台 董事長

周神助

台長

呂思瑜

副台長

楊盈箴